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COMUNE DI PORTOPALO DI CAPO PASSERO
PROVINCIA DI SIRACUSA

ASSESSORATO AI SERVIZI SOCIALI

OGGETTO: TESSERE DI LIBERA CIRCOLAZIONE AST PER INVALIDI. 
IL SINDACO
Visto la L. R. 18 aprile 1981 n. 68 ; 

Vista la Circolare dell’Assessorato Reg. le EE. LL. 27.06.1996 n. 8 pubblicata sulla G.U.R.S 10 agosto 1996, n. 40; 

RENDE NOTO

Che sono aperti i termini per la presentazione delle domande per richiedere il rilascio delle tessere per il trasporto gratuito sulle linee AST da parte degli invalidi per l’anno 2012. 
INVALIDI: 

Gli invalidi dovranno trovarsi nelle condizioni di cui all’art. 21 della L. R. 18.4.1981 n. 68, ovvero essere soggetti invalidi con riduzione delle capacità   non inferiore al 74% a  far data dal 10/03/1992 e del 67% per il periodo antecedente, ed essere residente nel Comune di Portopalo di Capo Passero.
La domanda, redatta sull’apposita modulistica e rilasciata dall’ufficio dei Servizi Sociali, sito in via L. Tasca n. 75, dovrà essere presentata entro il termine perentorio del __24/11/2011   presso l’Ufficio Protocollo del Comune accompagnata da: 

a) n. 2 foto formato tessera, di cui una autenticata ; 

b) fotocopia del documento di riconoscimento; 

c) fotocopia del documento rilasciato dalla competente Commissione Sanitaria da cui risulti il grado di invalidità (se la richiesta è fatta anche per l’accompagnatore occorre fotocopia del documento da cui risulti il diritto all’accompagnatore); 

d) Ricevuta del versamento di Euro 3,38 sul C. C. n. 01020/04607/499001731 intestato all’Azienda Siciliana Trasporti - Palermo ed intrattenuto con l’Ag. n.7 del Banco di Sicilia di Palermo oppure ricevuta del vaglia postale di Euro 3.38 intestato all’Azienda Siciliana Trasporti, Via Caduti Senza Croce n. 28, 90146 Palermo.                                                                                                                Il presente resterà affisso all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi e pubblicato anche sul sito del Comune.
Per avere maggiori informazioni i cittadini interessati potranno rivolgersi allo Sportello Servizi Sociali, aperto tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 12,30.
Portopalo di C.P., 09/11/2011 
        L’Assessore alle Politiche Sociali                                                               IL SINDACO 
F/to   (Sig. Lupo Gaetano Giovanni)                                                  F/to    (Rag. Michele Taccone) 
