COMUNE DI PORTOPALO DI CAPO PASSERO

Provincia di Siracusa
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Avviso di pagamento sui Rifiuti e sui Servizi (TARES). Saldo anno 2013

Il Consiglio Comunale, con la deliberazione n. 6 del 27 Febbraio 2014, ha stabilito che il versamento del  saldo del  tributo comunale sui rifiuti e sui servizi(TARES),per l’anno 2013, già previsto per il 31.03.2014, sia effettuato in tre rate, di cui la prima rata con scadenza il 30.04.2014, la seconda con scadenza il 31.05.2014 e la terza con scadenza il 30.06.2014, fermo restando la facoltà per il contribuente di versare il saldo in unica soluzione alla prima scadenza.
Il Comune ha già inviato ad ogni contribuente, tramite il  servizio postale,  l’avviso bonario contenente tutte  le informazioni necessarie per l’assolvimento del pagamento dovuto, con allegati gli F24, già  compilati e predisposti per il pagamento.
I cittadini che non riceveranno in tempo utile, a causa  di possibili ritardi del servizio postale, l’avviso bonario sopra descritto, al fine di non incorrere nelle sanzioni previste dalla vigente normativa, potranno rivolgersi direttamente all’Ufficio Tributi che provvederà a stampare e consegnare sia l’avviso che i  modelli F24.
In alternativa, ogni contribuente potrà stampare direttamente sia l’avviso di pagamento che i modelli F24 già compilati, collegandosi sul sito istituzionale di questo Comune www.comune.portopalo.sr.it, accedendo al “Portale per il cittadino-Fiscalità locale partecipata”.
Si ricordano qui di seguito le scadenze relative ai pagamenti:

Saldo:

· 30.04.2014 prima rata;

· 31.05.2014 seconda rata;

· 30.06.2014 terza rata.
Portopalo di Capo Passero lì, 27.03.2014
            IL SINDACO                                       IL FUNZIONARIO RESPONSABILE
f.to (Rag. Michele Taccone)                                    f.to (Rag. Luigi Quartarone) 

